

车辆冲突点多,高架路难提速

车辆易在41个出入口处“打架”,交警多次调流保畅通

本报8月16日讯(记者 马健 通讯员 陈刚 梁心龙) 16日,青岛交警部门介绍胶宁高架路之所以造成拥堵是因高架路41个出入口车辆交织点、冲突点多,其中高峰期每分钟驶入桑梓路的车就有200余辆。

据介绍,造成胶宁高架路交通拥堵状况的原因主要是各个进出口车辆交织点、冲突点多。胶宁高架路东西双向进口12处,出口8处,西向东进口12处,出口9处。堵点最为突出的是胶宁高架路东西双向桑梓路口,据统计,高峰期间每10分钟,由南延安三路方向以及海信桥中层驶出车辆达到860辆,其中,驶入主线的650辆,驶入桑梓路的车辆210辆,比例达到了8:2。

夏季旅游高峰的到来,造成胶宁高架路平峰车辆行驶不畅,如重庆路、黑龙江路、海尔路等快速路网的建设,导致部分车辆选择快速路行驶。此外,夏季旅游高峰大量的外地游客来青岛,由于市区东西走向的道路仅有沿海一线和胶宁高架路为双向通行,导致平峰期车辆交通流量仍较为饱和,据测算,平峰时段的车速仅有约30公里/小时。这一现象在胶宁高架路东西双向尤为突出。

隧道开通后,大量车辆驶入胶宁高架路。据统计,每日的隧道通行车辆约3万辆,其中80%的车辆选择通行高架路。海信桥转盘及辅道分流能力差,尤其是桑梓路周边的东山路、延安路、延安二路、登州

路,由于花鸟鱼虫市场、海鲜市场、啤酒街、民生市场的存在,造成该路段周边人车流量密集,道路分流能力较差。加上胶宁高架各个出入口违法现象及交通事故、车辆故障等影响通行。

据介绍,青岛交警部门自2008年至2012年先后对胶宁高架路部分上桥口设置隔离护栏、警卫岗、施划震荡标线、设置标志牌等多项交通管制措施,取得了一定的效果,但拥堵现象仍存在,且有愈演愈

烈的态势。

此次胶宁高架路桑梓路口封闭主要由于延安三路北向南、海信桥中层、顶层进入胶宁高架路主干道向西行驶的车辆在桑梓路口形成交通冲突点,容易发生刮擦事故和交通拥堵。因此,青岛交警部门把该路口封闭,确保主干道畅通。为配合封闭措施,交警部门对胶宁高架路及周边道路部分路段的交通组织进行调整,旨在方便市民通行,最大程度地缓解交通拥堵。



胶宁高架路上常年车满为患。(资料片)

青岛上半年植树1740万株

截至6月底共完成新造林14万亩

本报8月16日讯(记者 杨林) 上半年青岛市共有185.2万人参加义务植树,完成新造林14万亩,植树1740万株。16日,青岛市林业局公布上半年植树造林情况,指出青岛目前森林覆盖率在5个计划单列市中排末位,绿化树种单一且分布不均匀。

青岛市林业局相关负责人介绍,青岛市今年以“一轴、三廊、三环、多点”为重点,大力推行工程化造林,仅上半年就完成新造林14万亩,植树1740万株,绿化村庄716个。上半年青岛市共有340万人履行了植树义务,其中直接以植树形式尽责的有185.2万人,尽责率达到89.8%。

在林业发展模式上,青岛启动了万亩林场建设,五市三区申报建设万亩林场15处,符合条件的14处,规划面积21.3万亩,截止到6月底已开工建设的有11处,共完成新造林5万

亩,栽植各类苗木1658.5万株,其中胶州市的山洲、明山万亩林场、莱西市的官山万亩林场、胶南市的长阡沟万亩林场等4个林场建设已初具规模并形成景观效果。

在科学防控林业有害生物方面,林业部门通过及早预防,实现了“有虫不成灾”。按照疫情调查和监测预报制度,林业部门每周发布一次林业有害生物

疫情监测和防控动态报告,监测普查面积322万亩,监测覆盖率达到99.99%。组织对全市119.4万亩松林进行监测普查,界定死亡、濒死、衰弱松科树木11309株,重点对161株疑似松材线虫病死亡植株进行了取样和焚烧处置。综合采取多宗措施防控美国白蛾,防治率和无公害防治率均达到100%,有效遏制了林业有害生物成灾的势头。



上半年植树造林进度很快。吕璐 摄(资料片)

上网一查就能知道办案进度

青岛市公安局推出刑事案件回告制

本报8月16日讯(记者 刘腾腾 通讯员 朱海生) 发生刑事案件后,报案人如何了解案情进展?青岛市公安局推出刑事案件回告查询服务,报案人只需上网或打电话一查,即可知道受案、立案、侦查情况的进度了。

今年7月底的一天,24岁的哥小牟在一次玩微信时认识了从诸城来青岛玩的20岁女孩杨某,两人在微信上无话不说,很快就熟络起来。当天晚上,小牟便和杨某见了面,两人就在宾馆里同居了一晚,顺理成章地成了男女朋友。次日,杨某称家里有事便离开青岛回到诸城。

8月14日中午12点左右,小牟突然收到杨某的短信,杨某称她已经到了青岛。将女友带回自己的住处后,小

牟就下楼给杨某买东西吃。独自一家的杨某一时无聊,就拿出小牟放在家里的手机把玩。突然,小牟的手机收到一条内容有些暧昧的微信,由于屏幕已锁,杨某无法看到微信的全部内容。一气之下,她拿着小牟的手机就离开了,出门后,立即到火车站买票回到了诸城。

到了诸城后,杨某将手机卖到了一个手机店后便离开了。回到住处的小牟发现手机不在了,立即拨打自己的电话,发现已经关机了,他赶紧报警。“报警后我本来以为案件会石沉大海,没想到立即收到了一份《接受刑事案件回执单》和一份《刑事案件查询须知》。”在派出所里,小牟告诉记者。按照上面的编号,小牟打电话向派出所查询案件的进

展情况。

15日凌晨零点,民警将正在上网的杨某抓获归案,并追回了小牟的手机。小牟也在第一时间得知了这个消息。

在鞍山路派出所的民警介绍,接到小牟的报警后,民警便将案情信息录入公安内部的工作系统,然后打印《接受刑事案件回执单》、《刑事案件查询须知》交给小牟。根据《接受刑事案件回执单》上的编号以及身份证号,小牟可打电话查询案件的进展。“在查询案件进展的同时也为警方提供了很多破案的关键线索,提高了警方破案的效率。”记者从市公安局了解到,刑事案件回告查询服务推行以来,已累计接受查询4700余次,增强了刑事执法的透明度和公信力。

长城电缆 中国著名品牌

青島长城电缆创建于1985年,其前身为军工转制企业,集团现总占地面积32万平方米,建筑面积17万平方米,企业生产装备精良,关键设备均从国外引进,具有国际一流水平。年生产能力达80亿元。研究和试验设备国内领先,产品检测能力完备。全部产品均获得国家工业生产许可证及国家认证中心CCC、CQC认证,矿用产品均通过了国家安监总局MA认证,船用产品先通过了中国船级社CCS认证、法国BV认证、美国ABS认证、德国DNV认证。

青島长城电缆有限公司专业制造电线电缆,按区域代理制度进行销售,各地区代理商可通过当地办事处或工厂服务部申请加盟,广大用户应通过代理商办事处采购,谨防假冒产品。

低压、中压、高压、特种电缆; 塑料、橡胶、炼铜、商贸营销; 电缆开发、研究、应用、出口。 www.qdccd.com

长城电缆胶州厂区欢迎您: 0532-88225666 88225777 88225888 88225999

齐鲁晚报 今日青岛 分类信息 订版电话:13884633119 0532-81186679

小额快速借款 咨询

半小时放款(上门服务)

13165062222

急用借款 咨询

半小时放款(上门服务)

13210882222

吉鸿盛 注册号: 370203230031322

小额快速借款 咨询

(上门服务)

13210166222

小额快速放款 咨询

半小时 上门服务

13256898222

借款 咨询

13863950101

小额快速借款 咨询

半小时放款(上门服务)

13210029111

期货股票配资 咨询

期货放大十倍 股票放大五倍

0532-66563282

空调热水器移机维修

回收各种家用电器

13589382202

注销公告

经公司股东会研究决定,青島畅想伟业商贸有限公司(注册号:3702032808109)自即日起注销,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的,视为没有提出要求。特此通知!

青島畅想伟业商贸有限公司 2012年8月17日

青島莱斯菲尔科工贸有限公司减资公告

经本公司股东会决定,荆建研究决定:本公司注册资本从1080万元减至280万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为其没有提出要求。

2012年6月7日

遗失声明

丢失刘保前本人车辆保险发票(安邦保险)一张 号码720012110944291, 声明作废。

注销公告

青島弘景设计研究院有限公司(注册号:370202228115914-A)经董事会决议,拟向登记机关申请注销登记。

友情提醒: 请交易双方查验对方相关的有效手续及证件, 本版刊登信息不作为承担法律责任的依据。